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Les balises d’accessibilité de vos Tablettes et Smartphones

Classer ses documents, photos et autres avec l’application FICHIERS

Ce petit classeur que vous avez vu apparaitre avec iOS 11  est tout simplement un gestionnaire de fichiers. Celui-ci vous permettra de trier, classer, rassembler vos documents dans un dossier approprié.

Compatible avec l’ensemble des paramètres d’accessibilités proposer sur les appareils iOS, l’application FICHIERS est simple et ergonomique. Son moteur de recherche est efficace et la navigation dans les différents emplacements y est aisée. Il ne vous sera pas possible de créer des emplacements, mais bien des dossiers dans lesquels vous déplacerez vos documents.

Exemple : Charlotte, non-voyante, utilise son iPad en classe. Elle a créé un dossier par cours (Math, Français, Histoire …) dans chacun desquels elle place ses travaux et devoirs. Elle utilise l’application FICHIERS, car celle-ci est intuitive et permet à Charlotte d’avoir une idée générale de ses classements
Un grand nombre d’options de fichier apparaitront après un appui prolongé sur celui-ci. Avec Voice Over, il vous suffira de sélectionner un fichier et de balayer de haut en bas pour entendre les options. Une fois celle-ci choisie, un toucher double l’activera.
