Les tactiles.be

Les balises d’accessibilité de vos Tablettes et Smartphones

Housses de protection adaptées

Description :

Nous sommes partis à la recherche de housses antichocs dignes de ce nom, et valant réellement la peine de s’y intéresser. Nous avons testé certaines d’entre elles, celles qui nous paraissaient les plus pertinentes, et nous vous proposons ici un choix limité, mais varié.

Nos critères de base étaient, bien sûr, la protection de l’appareil en cas de chocs, chutes ou de vol plané de celui-ci, mais aussi les matériaux employés, la protection des orifices de ce dernier contre les liquides (salive) ou autres matières, la portabilité et préhension ainsi que d’autres critères d’ergonomie.

Dans sa housse, votre fragile appareil garde son confort et on peut toujours avoir accès aux prises et boutons physiques. Il est encore possible de mettre la tablette debout (poignée qui se plie, support adapté, etc…).

Le seul inconvénient, c’est qu’avec ce genre de coque, l’appareil devient un peu plus épais. Il lui faut un petit peu plus de place pour le ranger dans un sac ou ailleurs.

Certaines de ces housses sont commercialisées dans la grande distribution, mais vous pouvez toutes les acheter sur internet.

Rubber Impact et Schock : conçue pour iPad, cette coque a des trous parfaitement adaptés pour les prises et la caméra. Grace aux deux formes arrondies de la coque, la tablette ne touche presque jamais le sol.

Prix : 16,40 euros

http://www.amazon.co.uk/DURAGADGETResistant-Childrens-Designed-Cellular/dp/

B00A4E82NE

Prix :

En moyenne 32 euros 
Cette fiche concerne les appareils tactiles Apple
